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Obtenga las intersecciones entre y+ 1 =2z Yy la circunferencia que pasa por
los puntos (1, — 1), (2,3) y (1, —2)

Solucién:

Determinemos en primer lugar la ecuacion de la circunferencia que pasa por
los puntos dados

Tenemos que una circunferencia se puede escribir

2’ +y*+Bx+Cy+D=0

Luego, de acuerdo al enunciado se tiene que los puntos dados estan en la
circunferencia por lo que satisfacen la ecuacion anterior, es decir,

Para (1, -1): 1?+(-12?+B-C+D=0=B-C+D= -2
Para (2,3) : 22+3°+2B+3C+D=0=2B+3C+D= —13
Para (1, —2): 12+ (-2)?+B-2C+D=0=B-2C+D= -5

El sistema de ecuaciones a resolver es:

B-C+D= —2 (1)
2B+3C+D= —13 (2)
B-2C+D= -5 (3)

Ahora a la ecuacion (1) restémosle la (3), es decir,
B-B-C+2C+D—-D=-245=C=3
De (2) y (3):

2B+D= —13-3(3)= —13—-9= — 22
B+D=—-5+23)= —5+6=1



2B+ D= —22 (4)
B+D=1 (5)

De (4) — (5), se tiene:

B= —23

De(5): D=1-B=>D=1-(-23)=14+23=>D=24
Tenemos que la circunferencia tiene ecuacion

22+ — 232+ 3y +24=0 (6)

(Observacion: La ecuacion anterior la podemos escribir en forma canodnica de
la siguiente manera: (v — £)2 + (y+ )2 = 2 )

Para obtener las intersecciones debemos reemplazar z = y + 1 en (6):
2?4+~ 20 +3y+24=0= (y+1)2+1>—23(y+1)+3y+24=0=

Y42+ 149y —23y—23 +3y+24=0=2y> — 18y +2=0
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Reemplazando estos valores en x = y + 1, se tiene que:

x1:y1+1:9+2\/ﬁ+1:11+2\/ﬁ
x2:y2+1:9 g/ﬁ—l—lz Qﬁ

Finalmente, los puntos de interseccion son:

P = (21,y1) = (11+2\/ﬁ, 9+2\/7_7)
Py = (w9,90) = (11_2ﬁ: 9_2\/7_7) D



